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CONTEMPORARY ROUGH

MOOD CONTEMPORANEO  
CON ACCENTI RUSTICI.

CONTEMPORARY MOOD WITH A COUNTRY ACCENT.

ZEITGEMÄSSE MOOD MIT RUSTIKALEN AKZENTEN.

AMBIANCE CONTEMPORAINE AVEC DES ACCENTS RUSTIQUES.

MOOD CONTEMPORÁNEO CON TOQUES RÚSTICOS.

风格时尚，仿古气息。
L I V I N G  R O O M
P  2 0

B AT H R O O M
P  2 4

ESSENTIAL

MOOD ESSENZIALE,  
DALLA SPICCATA LINEARITÀ.

NO-FRILLS, LINEAR MOOD.

ELEMENTARE MOOD MIT AUSGEPRÄGTER LINEARITÄT.

AMBIANCE ESSENTIELLE, À LA LINÉARITÉ PRONONCÉE.

MOOD ESENCIAL CON LINEALIDAD MARCADA.

风格简约，线性凸显。
S T O R E
P  8

B E D R O O M
P  6

O U T D O O R
P  1 0

L I V I N G  R O O M
P  1 2

S PA
P  1 4

ELEGANT

MOOD ELEGANTE E SOBRIO.

ELEGANT, RIGOROUS MOOD.

ELEGANTE, DEZENTE MOOD.

AMBIANCE ÉLÉGANTE ET SOBRE.

MOOD ELEGANTE Y SOBRIO.

风格优雅而简约。

C O F F E E  S H O P
P  3 2

B AT H R O O M
P  3 4

L I V I N G  R O O M
P  2 8



U B  0 9
C O M PA C T

U B  0 8
C L A S S

U B  0 7
T R AV E L

U B  0 1
F O A M

U B  1 0
B R I G H T

U B  0 2
PA G E

U B  0 3
S T O R E

U B  0 4
C O N C E P T

U B  0 5
U R B A N

U B  0 6
V O L U M E

6 mm 11 mm
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S I Z E S

WA R M  C O L O U R S C O L D  C O L O U R S

9 mm

N AT U R A L E  /  N AT U R A L

L A P PATA  /  S M O O T H

S T R U T T U R ATA  /  S T R U C T U R E D

S C A L P E L L ATA

B O C C I A R D ATA

D E S I G N  C O R E
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BENCH
FOAM UB 01 SC SQ 600x600 / 24”x24”

FLOOR
PAGE UB02 NAT SQ 300x600 / 12”x24”

PAGE UB 02
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FLOOR
STORE UB 03 NAT SQ 1200x1200 / 48”x48”

WALL 
BRIGHT UB 10 NAT SQ 1200x2780 / 48”x110”

BENCH
JURUPA MASTER JP 03 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”

STORE UB 03

8

P
A

G
E

9
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A

G
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WALL
GLOCAL CORTEN GC 21 SP SQ 1200x2780 / 48”x110”

OUTDOOR FLOOR
URBAN UB 05 SC SQ 600x600 / 24”x24” 

URBAN UB 05

1 0
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FLOOR
COMPACT UB 09 NAT SQ 1200x1200 / 48”x48”

WALL 
FOAM UB 01 SC SQ 150x600 / 6”x24”

TABLE
JEWELS GIOIA WHITE JW 13 LUC

COMPACT UB 09

1 2
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FLOOR AND STEPS
URBAN UB 05 SC SQ
600x600 / 24”x24”

WALL
URBAN UB 05 SC SQ
150x600 / 6”x24”

BENCH
JURUPA CAMP JP 04 NAT SQ
200x1200 / 8”x48”

URBAN UB 05
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WALL
URBAN UB05 SC SQ 150x600 / 6”x24”

BENCH
JURUPA CAMP JP04 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”

SHELF
URBAN UB05 NAT SQ 600x600 / 24”x24”

1 7
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FLOOR
URBAN UB 05 NAT SQ 600x600 / 24”x24”
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FIREPLACE
FOAM UB01 NAT SQ 1200x2780 / 48”x110”

FLOOR
CONCEPT UB04 NAT SQ 600x1200 / 24”x48”

CONCEPT UB 04
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WALL
FOAM UB01 NAT SQ 1200x2780 / 48”x110”

RECESS
FOAM UB01 SC SQ 150x600 / 6”x24”

FLOOR
CONCEPT UB04 NAT SQ 600x1200 / 24”x48”
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FLOOR
TRAVEL UB 07 NAT SQ 600x600 / 24”x24”

WALL
COMPACT UB 09 NAT SQ 150x600 / 6”x24”

SHELF
TRAVEL UB 07 NAT SQ 1200x2780 / 48”x110”

VANITY TOP
JURUPA WILD JP 04 NAT SQ 200x1200 / 8”x48”

TRAVEL UB 07
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FLOOR
CONCEPT UB 04 NAT SQ 600x600 / 24”x24”

TABLE
JEWELS GIOIA WHITE JW 13 LUC

2 6
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G
E

2 7
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G
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F L O O R 
C L A S S  U B  0 8  L A P P  S Q
6 0 0 x6 0 0  /  2 4 ” x2 4 ”

WA L L
F O A M  U B  0 1  S C  S Q
1 5 0 x6 0 0  /  6 ” x2 4 ”

CLASS UB 08
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F L O O R 
C L A S S  U B  0 8  L A P P  S Q  6 0 0 x6 0 0  /  2 4 ” x2 4 ”

WA L L
F O A M  U B  0 1  S C  S Q  1 5 0 x6 0 0  /  6 ” x2 4 ”
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WALL 
STORE UB 03 ST SQ 200x1200 / 8”x48”

DIFFERENTI EFFETTI MISCELATI RANDOM ALL’INTERNO DELLE SCATOLE
SEVERAL EFFEVTS MIXED RANDOMLY INSIDE THE BOXES

STORE UB 03
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F L O O R 
V O L U M E  U B  0 6  N AT  S Q
6 0 0 x6 0 0  /  2 4 ” x2 4 ”

WA L L
B R I G H T  U B  1 0  N AT  S Q
1 5 0 x6 0 0  /  6 ” x2 4 ”
3 0 0 x6 0 0  /  1 2 ” x2 4 ”

O U T D O O R  WA L L
S T O R E  U B  0 3  S C  S Q
1 5 0 x6 0 0  /  6 ” x2 4 ”

VOLUME UB 06
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F L O O R 
V O L U M E  U B  0 6  N AT  S Q  6 0 0 x6 0 0  /  2 4 ” x2 4 ”

WA L L
B R I G H T  U B  1 0  N AT  S Q 1 5 0 x6 0 0  /  6 ” x2 4 ”  -  3 0 0 x6 0 0  /  1 2 ” x2 4 ”
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U B  0 1  F O A M

Shade variation

Slight variation

MAPEI 111 Grigio Argento

KERAKOLL 02 Grigio Luce

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Slight variation

U B  0 2  PA G E

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 282 Grigio Bardiglio

KERAKOLL

LATICRETE

04 Grigio Ferro

78 Sterling Silver

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ
SC SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 1
1 

m
m

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ
SC SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 1
1 

m
m

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ
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Shade variation

Slight variation

U B  0 3  S T O R E

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 282 Grigio Bardiglio

KERAKOLL

LATICRETE

04 Grigio Ferro

78 Sterling Silver

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

200x1200 / 8”x48” 
ST SQ - MIXED EFFECTS

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ
SC SQ

75x600 / 3”x24” 
NAT NO SQ - MIXED EFFECTS

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 1
1 

m
m

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

Shade variation

Slight variation

U B  0 4  C O N C E P T

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 728 Grigio Scuro

KERAKOLL

LATICRETE

05 Antracite

78 Sterling Silver
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Shade variation

Slight variation

U B  0 5  U R B A N

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 119 Grigio Londra

KERAKOLL

LATICRETE

05 Antracite

42 Platinum

Shade variation

Slight variation

U B  0 6  V O L U M E

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 112 Grigio Medio

KERAKOLL

LATICRETE

44 Cemento

89 Smoke Grey

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

200x1200 / 8”x48” 
ST SQ - MIXED EFFECTS

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ
SC SQ

75x600 / 3”x24” 
NAT NO SQ - MIXED EFFECTS

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 1
1 

m
m

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

4 3
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A
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Shade variation

Slight variation

U B  0 7  T R AV E L

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 112 Grigio Medio

KERAKOLL

LATICRETE

44 Cemento

89 Smoke Grey

U B  0 8  C L A S S

Shade variation

Slight variation

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 78 Sterling Silver

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ
SC SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 1
1 

m
m

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

4 4
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U B  0 9  C O M PA C T

Shade variation

Slight variation

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

MAPEI 114 Antracite

KERAKOLL

LATICRETE

48 Moka

35 Mocha

Shade variation

Slight variation

U B  1 0  B R I G H T

MAPEI 111 Grigio Argento

KERAKOLL 02 Grigio Luce

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

LATICRETE 88 Silver Shadow

 6
 m

m

1200x2780 /48”x110”
NAT SQ 

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
SC SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

 9
 m

m

1200x1200 / 48”x48” 
NAT SQ

600x1200 / 24”x48” 
NAT SQ

600x600 / 24”x24” 
NAT SQ
BC SQ
LAPP SQ

300x600 / 12”x24” 
NAT SQ

150x600 / 6”x24” 
NAT SQ

300x300 / 12”x12” 
NAT NO SQ

4 6
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300x300
12”x12”

300x300
12”x12”

75x600
3”x24”

150x600
6”x24”

300x600
12”x24”

600x600
24”x24”

200x1200
8”x48”

600x1200
24”x48”

1200x1200
48”x48”

1200x2780
48”x110”

FORMATI -  SIZES

Spessore - Thickness  11 mm  9 mm  6 mm

Superficie - Surface NAT NO SQ NAT NO SQ NAT NO SQ NAT SQ SC SQ NAT SQ NAT SQ SC SQ BC SQ LAPP SQ ST SQ* NAT SQ NAT SQ NAT SQ

F O A M 
U B  0 1 UJ11 UJ02 — UG17 UJ45 UG06 UF94 UH76 UK49 UH80 — UH88 UI53 UI98

PA G E 
U B  0 2 UJ12 UJ03 — UG18 UO68 UG07 UG49 UH77 UK50 UH81 — UH89 UI54 UI99

S T O R E 
U B  0 3 UJ13 UJ04 UI24 UG19 UG33 UG08 UB89 UB90 UK51 UH82 UG51 UG31 UE57 UF88

C O N C E P T 
U B  0 4 — — — UG20 — UG09 UF98 — UK52 — — UH90 — —

U R B A N 
U B  0 5 UJ14 UJ06 UI25 UG21 UJ54 UG10 UF89 UH78 UK53 UH84 UG46 UG45 UI56 UJ00

V O L U M E 
U B  0 6 — — — UG22 — UG11 UF90 — UK54 — — UH91 — —

T R AV E L 
U B  0 7 UJ15 UJ08 — UG23 UJ55 UG12 UF95 UH79 UK55 UH85 — UH92 UI58 UJ01

C L A S S 
U B  0 8 — — — UG24 — UG13 UF96 — UK56 — — UH93 — —

C O M PA C T 
U B  0 9 — — — UG25 — UG14 UF97 — UK57 — — UH94 — —

B R I G H T 
U B  1 0 — A — UK44 — UK46 UK45 UO04 UK58 UK47 — UK48 UM00 UK98

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

19,58 19,73 21,15 26,92 26,92 26,18 24,93 24,93 24,93 24,93 30,71 32,29 61,56

Please  
refer to
www.

mirage.it

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

10 12 22 14 14 7 3 3 3 3 6 2 2

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

0,9 1,08 0,99 1,26 1,26 1,26 1,08 1,08 1,08 1,08 1,44 1,44 2,88

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

48 48 30 40 40 40 40 40 40 40 32 15 16

mq./pallet 43,90 51,84 59,40 50,40 50,40 50,40 43,20 43,20 43,20 43,20 46,08 21,60 46,08

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING
ÜBERSICHT ÜBER FORMATE UND VERPACKUNGEN 
RÉCAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES 
SINÓPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

Una soluzione per applicazioni tecniche ed 
industriali che necessitano performance ancora 
più elevate in termini di carico di rottura.

A solution for technical and industrial 
applications that require higher performance 
in terms of breaking load.

Eine Lösung für die technischen und industriellen 
Anwendungen, die noch höhere Leistungen in 
Sachen Bruchlast erfordern.

Une solution pour applications techniques et 
industrielles qui requièrent des performances encore 
plus élevées en matière de charge de rupture. 

Una solución para aplicaciones técnicas e 
industriales que requieren prestaciones más 
elevadas en términos de carga de rotura.

TECHNOHUB
300x300x11 NAT NO SQ
DISPONIBILE PER / AVAILABLE FOR
UB 01 / UB 02 /  UB 03 /  UB 05 /  UB 07

STORE UB 03 NAT NO SQ 300x300x11 / 12”x12”x½” 

* Differenti effetti miscelati random all’interno delle scatole - Several effects mixed randomly inside the boxes
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Mos. 36T*
300x300
12”x12”

Knit*
300x300
12”x12”

Slash Mix*
300x300
12”x12”

Layer*
300x600
12”x24”

Rope*
300x300
12”x12”

Battiscopa**
72x600

27/8”x24”

Gradino A**
300x600
12”x24”

Gradino A**
300x1200
12”x48”

Gradino G**
300x600
12”x24”

Gradino G**
300x1200
12”x24”

Gradino B
330x600

131/5”x24”

Gradino B
330x1200
131/5”x48”

Grad. B Ang.
330x330

131/5”x131/5”

DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI -  SPECIAL PIECES

Spessore - Thickness

Superficie - Surface NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT NAT

F O A M 
U B  0 1 UG80 UG89 UH08 UH13 A UJ57 A A A A A A A

PA G E 
U B  0 2 UG81 UG90 UH09 UH14 A UJ58 A A A A A A A

S T O R E 
U B  0 3 UG82 UG91 UH10 UH15 A UJ60 A A A A A A A

C O N C E P T 
U B  0 4 UG83 UG92 — UH16 A UJ61 A A A A A A A

U R B A N 
U B  0 5 UG84 UG93 UH11 UH17 A UJ62 A A A A A A A

V O L U M E 
U B  0 6 UG85 UG94 — UH18 A UJ63 A A A A A A A

T R AV E L 
U B  0 7 UG86 UG95 UH12 UH19 A UJ64 A A A A A A A

C L A S S 
U B  0 8 UG87 UG96 — UH20 A UJ65 A A A A A A A

C O M PA C T 
U B  0 9 UG88 A — UH21 A UJ66 A A A A A A A

B R I G H T 
U B  1 0 A A A A A A A A A A A A A

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

- - - - - - - - - - - - -

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

6 6 6 4 6 10 7 2 7 2 4 2 4

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

- - - - - - - - - - - - -

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

- - - - - - - - - - - - -

mq./pallet - - - - - - - - - - - - -

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING
ÜBERSICHT ÜBER FORMATE UND VERPACKUNGEN 
RÉCAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES 
SINÓPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

FLOOR
CONCEPT UB 04 NAT SQ 600x600 / 24”x24” 

WALL
CHARME WALLY 150x150 / 6”x6”

TOP
TRAVEL UB 07 NAT SQ 1200x2780 / 48”x110”

*	  Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoración en red - Декор в сети
**	  Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical specifications | Technische Eigenschaften | Caractéristiques techniques
Características técnicas | Технические характеристики | 技术特征

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 6 mm:   S ≥ 1.100 N   R ≥ 48 N/mm2

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

 12 mm:   S ≥ 4.000 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA 
LINEAL - КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =6,6x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

NAT LAPP ST BC SC

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,55 - - - -

ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 > 0,42 > 0,42 > 0,42 > 0,42

AS 4586:2013 - - P2 P2 P5 P3

DIN 51130 - R9 R10 R10 R11 R11

DIN 51097 - - A+B A A+B+C A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 CL2 CL1 CL3 CL2

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 - - - - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Made in Italy

Mirage Project Point
20121 - Milano ITALY

Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879

projectpoint-mi@mirage.it 
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
40 Burton Hills BLVD - Suite 200

Nashville - Tennessee (TN) - 37215
Ph. +1 615 386 7070
TAX ID: 75 2773306

info@mirageusa.net
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai
Building 7 - Ground Floor
d3 Dubai Design District

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage.it Mirageit


